

网络热转温州睡衣 Style

温州灵溪城管否认“穿睡衣上街罚200元”

“温州苍南灵溪城管,对市民穿着睡衣上街,会罚款200元。虽然穿着睡衣不好看,但这有执法依据吗?难道未来穿短裤、拖鞋,女性衣服过于暴露也要处罚吗?”

前天,网友“星期不过三”的这条微博在网上迅速传播,短短一天就有数千人转发。网友“温州草根新闻”更是整理出了20多张图片,分别是温州市民在机场、动车、公交车、超市、马路、政府办事大厅等场合穿睡衣的场景。

“把温州风进行到底!”网友们戏称此为“2012最炫温州市衣风”。

调查

网友热议“温州市衣风”

在温州,穿睡衣外出是件习以为常的事,网上关于该不该穿睡衣外出的讨论也从来没有停止过。网友们给睡衣取了个外号:“温州市衣”。前天,“穿睡衣上街罚款200元”的微博一石激起千层浪。对于这个规定,网友们大致有3种声音:

一是调侃派。“最炫温州风刮起来!”“温州人民太伟大太有创意了,一场席卷全球、横扫江南style的时尚风暴即将到来。”“有望引领国际时尚潮流。最炫睡衣

风,预备起:厚厚的睡衣是我的爱,北方的屋里暖气正在开,什么样的穿法是最呀最期待,什么样的场合穿得最开怀……”

二是支持派。“真佩服那些穿着睡衣走遍世界的人!”“罚吧,穿睡衣出门太难看了,都被外来的朋友笑死了,说我们温州太奇葩了。换一下便装能有多难。”

三是反对派。“穿什么上街是自己的事,又不影响别人,又不是裸奔,凭什么管?”“睡衣方便实用,我就是睡衣党。”

城管:不可能出这样的规定

“纯粹谣言!我早上一听说,人都傻掉了!”前天下午,苍南县灵溪镇城市综合管理局林局长澄清说,他们根本没有出过类似规定。他们也不知道谣言是怎么来的,微博出来后,他一整天都疲于接电话了。

林局长说,他们是不可能出这样的规定的。“哪个地方能达到没有人穿睡衣上街的文明程度,更何况我们一个小县城。”

据林局长介绍,“如果觉得穿睡衣不雅要规范,也得文明办牵头。”

分析

律师:穿什么衣服是个人权利

浙江时代商务律师事务所律师主任陈一来认为,首先法律没有规定民众要穿什么,也不可能

禁止性规定。穿什么衣服属个人私生活,由个人意志决定,法律不可能管。

社会学家:和做生意的人多有关系

为什么温州穿睡衣外出的人特别多呢?温州大学社会学专家徐旭东说,这可能跟温州上班的人少,做生意的人多有关系。做生意没有固定上班时间,家属呆在家里的也多。

另外,温州人骨子里有轻视规矩,强调破坏规矩、创新的性格。

徐旭东表示,于法于民俗都不可能强制性地禁止穿睡衣外出。“睡衣也是外来的东西。我们首先要弄清楚一个概念,怎么样的衣服是睡衣为什么穿睡衣不能外出?这

个问题民众的看法并不统一。”

以前穿喇叭裤等也被禁止过,当时也引起了讨论。现在是多元化的社会,不可能限制人们的穿着。这个话题之所以会引起这么大的反响,可能跟中国人对“性”“睡”等东西敏感有关,民间就有“穿睡衣外出是视大众为情人”的说法。

“我个人认为,穿什么不好规范,但应该尽量尊重多数人的意见,合乎礼数,比如尽量不要穿睡衣外出或接待客人。”徐旭东说。

相关

在外面光膀子、裸体、穿睡衣很多地方不允许

上海:提倡睡衣睡裤不出门

在上海穿睡衣外出也是普遍现象。2010年上海世博会开始前,上海曾展开“劝阻”市民穿睡衣出门的活动,距离世博会馆较近的小区更是纷纷打出“睡衣睡裤不出门,做个世博文明人”的标语。

旧金山:街头裸体罚钱

去年11月,美国旧金山市议会通过一项议案,禁止市民在公共场所裸露身体。禁裸范围涵盖绝大部分公共场所,包括街道和公共交通系统。

议案规定,市民可以在一些以化装为主题的街头集体活动中裸露身体,其他情况下首次违法最高罚款100美元,第三次违法可受到轻罪起诉,面临500美元罚款和一年监禁处罚。

年监禁处罚。

长春:禁在公园里光膀子

2010年9月,长春市政府下发《关于加强公园、广场管理的通告》,规定在长春的公园或是广场内禁止光膀子或者其他不检行为。

济南:光膀子不能坐公交

2009年9月,《济南市城市公共汽(电)车乘车规则》规定光膀子、衣着污秽,以及醉酒者等不能坐公交车。

菲律宾:光膀子不能上街

2004年,菲律宾首都马尼拉市政府有关负责人宣布,所有男子不得赤裸上身招摇过市,违者会被处以罚款。

据《都市快报》



网友“温州草根新闻”整理的温州人在各场合穿睡衣的场景

疑违规作业 我一渔船被日抓扣

记者5日从中国驻福冈总领事馆获悉,一艘中国渔船当天疑因在长崎县附近日本专属经济海域内违规作业,被日方抓扣。

日本水产厅九州渔业调整事务所向总领事馆通报有关情况说,被抓扣的中国渔船为“浙岭渔23638”号渔船,包括船长在内的7名船员均为中国国籍。这艘渔船当天上午11时56分,疑因在长崎县五岛市附近日本专属经济海域内违规作业,被日方抓扣。

据新华社

赵红霞 取保候审申请被拒

赵红霞自去年12月31日被批捕后,重庆智豪(刑辩)律师事务所主任张智勇作为其辩护律师,曾按照相关法律规定为赵红霞申请取保候审。记者5日核实到,该取保候审申请已被相关部门拒绝,张智勇称下一步将根据情况继续为其申请取保候审或监视居住。

综合

一支针头多人使用 120人疑似感染丙肝

辽宁省丹东港市社会保险医疗门诊部日前发生疑似医源性感染事件,已导致120名患者疑似集体感染丙肝。记者赶往事发地采访发现,该门诊部一支针头多名患者使用,是导致集体感染的一个主要原因。

今年57岁的李景有说,“治疗时,医生先是用一次性注射器在我的患病处抽取坏血,排掉后把注射器接在盐水瓶的针头上,取盐水涮一下针管,再把这支一次性注射器接在装药的瓶子上,从中抽取一定量的药物,注射到病患处。下一位患者也是一样的流程,大家共用这一瓶药,直到全部用完再换新药。”

东港市卫生局负责人介绍,东港市社会保险门诊部目前已被东港市卫生局实施查封,被责令停业整顿;薛某已被刑拘。 据新华社

非法拘禁上访人员 10人被判刑

2月5日,北京朝阳区法院对一起非法拘禁来京上访人员案作出一审判决,王高伟等10人因非法拘禁11名来京上访人员被法院判处2年至6个月不等的刑期,其中3名未成年被告人适用缓刑。

据了解,10名被告人均为河南省禹州市农民,年龄在17岁到32岁不等,其中3名被告人犯罪时尚未成年。

检察机关指控:王高伟于2012年2月出资承租了北京市朝阳区王四营乡的两个院落,付朝新(另案处理)雇佣了被告人王晓隆、赵俊杰、王壮壮、王世磊、王二飞、卢冬冬等9人看管河南籍上访人员。2012年4月28日零时许,被告人王高伟、王晓隆、赵俊杰、王壮壮、王世磊、王二飞、卢冬冬将河南籍上访人员宋某、金某等4人强行开车拉至承租的院落,非法拘禁至4月29日夜间,并将上述人员送回河南省,4人到河南省后又返回北京,向公安机关报案。民警于2012年5月2日将被告人抓获,并同时将被非法拘禁2天至6天不等的河南籍上访人员王某等人解救。

最终,法院以非法拘禁罪判处王高伟有期徒刑2年,王晓隆、赵俊杰有期徒刑1年4个月,王壮壮、王世磊有期徒刑1年2个月,王二飞、卢冬冬有期徒刑1年;犯罪时尚未成年的3名被告人,1人被判处有期徒刑10个月、另外2人被判处有期徒刑6个月,均并被适用缓刑。法院还根据认定的损失情况,判决10名被告连带赔偿10名上访人员的民事损失。 据新华社